

▲ 國內新聞 ▼

爆竹作惡少婦投河

番禺訊。女子何萍，年廿二歲。沙灘鄉人，去歲憑父母命嫁與鄉鄰男子陳某為妻。婚後與夫婿感情極洽。但陳自娶女後，未嘗一往何家。拜謁岳丈，至農歷元旦，何萍在夫家循俗例拜賀族人後，晚間即歸於翁姑，擬於翌日三十日歸寧賀年。

得翁姑首許後，返房即商於夫婿。擬邀個郎偕返母家陳以婦妻有命，不敢不遵。乃允之。及今初二日晨，何氏黎明即起，打扮梳洗後，即稟知堂上，携一傭偕其返母家。

詎將抵沙灣鄉時，何突便急但附近無女廝陳亦無計可施。何一時急不及待，乃囑陳及傭暫待，單身往附近關靜之樹叢下，蹲下便溺。詎正溺間，適有頑童數人持爆竹走至，遂引往何蹲處擲放。及卜之聲爆處燃放，數童見何正在該處便溺，乃思有以戲之，乘何不覺之際，突各以「一百頭」之爆竹一串，燃着藥引往何蹲處擲放。及卜之聲爆發後，何始驚覺。但何之粉紅色新童於燃放爆竹後，一供而散。何以新年携婦返家賀年，本擬即日來回，並無携備更替衣服，而所穿之褲被已被爆竹穿大洞私處畢露，而頑童見何投往河中後，即以迅速手段將何救起，何以無法借往乃岳家，懊喪而返。

事後家人投請當局緝起據，台山石硼歸僑被刦。

台山訊。台山三區稠山鄉石硼村爲任姓聚居地，小人稀，自衛力極弱，匪徒卅餘人，手持犀利武器，潛入該村，破門洗劫，僑戶兩間，及後發未及，卒被刦去財物，約值港幣萬餘元云。

香港鑽石

最近求過於供

國際社訊。最近因平津京滬之達官貴人眷屬，與華北大亨，紛紛來港

上之鑽石價尤昂。彼輩仍尚競爭，因此香港鑽石商獲利不貲。

金與項手費倍增外，更搜購貴重物品，其中以鑽石尤爲求過格供。價格比平時漲出百份之五十，四卡以上之鑽石價尤昂。彼輩仍尚競爭。

香港鑽石商獲利不貲。

華泰公司

G. HIGH CO.

電話 P.A. 九八五三

500 Main St., Vancouver, B.C.

最近諸報六毫

新式白話文貢酒法五毫

英漢模範字典作文求解兩用

漢文學生字典二元

紅娘子

四毫

新地可銀行與加

君治商

滿地可銀行與加

已有百三十年矣

均

請來最近支行得與

郵政航空及電酒

均可

便及快捷

君治商

滿地可銀行與加

已有百三十年矣

均